
รายงานผลการสรุปแบบสอบถามความพึงพอใจของ 

โรงเรียนเนินสะอาดวิทยาคม ประจําป พ.ศ. 256๕ 
  ตอนท่ี 1 สถานภาพท่ัวไปของผูตอบแบบสอบถาม 
  1. เพศ ชาย จํานวน 22 คน หญิง  จํานวน 37 คน 
  2. อายุ 0-18 ป จํานวน 0 คน   19-25 ป จํานวน 8 คน 
                             26-30 ป จํานวน 7 คน  31-40 ป จํานวน 19 คน 
   41 ปข้ึนไป จํานวน 25 คน 
  3. อาชีพ  นักเรียน จํานวน 32 คน คร ูจํานวน 12 คน 
     บุคคลท่ัวไป จํานวน 11 คน  อ่ืน ๆ จํานวน จํานวน 4 คน 
  4. ระดับการศึกษา  ประถมศึกษา จํานวน 23 คน  มัธยมศึกษา จํานวน 15 คน  
        อาชีวศึกษา จํานวน 7 คน      อนุปริญญาหรือเทียบเทา จํานวน 2 คน 
       ปริญญาตรี จํานวน 12 คน     สูงกวาปริญญาตรี จํานวน 0 คน 
  ตอนท่ี 2 แบบสํารวจความพึงพอใจ 
 

รายการความพึงพอใจ ระดับความพึงพอใจ 
  มากท่ีสุด มาก ปานกลาง นอย นอยท่ีสุด 
1. ทานพึงพอใจอาคารและสถานท่ีเพียงใด 43 

(72.88) 
10 

(16.95) 
6 

(10.17) 
- - 

2. ทานพึงพอใจดานความสะอาดของสถานท่ีเพียงใด 42 
(71.19) 

13 
(22.03) 

4 
(6.78) 

- - 

3. ทานพึงพอใจดานภูมิทัศนเพียงใด 48 
(81.36) 

7 
(11.86) 

4 
(6.78) 

- - 

4. ทานพึงพอใจดานอุปกรณในการใหบริการเพียงใด 44 
(74.58) 

13 
(22.03) 

2 
(3.39) 

- - 

5. ทานพึงพอใจความสะดวกรวดเร็วในการใหบริการ   
    เพียงใด 

51 
(86.44) 

5 
(8.48) 

3 
(5.08) 

- - 

6. ทานพึงพอใจในการใหบริการ ดานอาคาร 47 
(79.66) 

9 
(15.26) 

3 
(5.08) 

- - 

7. ทานพึงพอใจในการใหบริการสิ่งแวดลอม 46 
(77.97) 

9 
(15.25) 

4 
(6.78) 

- - 

 
 
 
 
 
 



 
  

 

รายการความพึงพอใจ 
ระดับความพึงพอใจ 

 มากท่ีสุด มาก ปานกลาง นอย นอยท่ีสุด 
8. ทานพึงพอใจในการใหบริการโสตทัศนูปกรณ 48 

(81.36) 
10 

(16.95) 
1 

(1.69) 
- - 

9. ทานพึงพอใจในการแตงกายมาปฏิบัติงานของ 
    เจาหนาท่ีเพียงใด 

48 
(81.36) 

8 
(13.56) 

3 
(5.08) 

- - 

10. เจาหนาท่ีมีความเสียสละในการปฏิบัติงาน 
      เพียงใด 

50 
(84.76) 

7 
(11.85) 

2 
(3.39) 

- - 

เฉล่ีย (สรุปรอยละของความพึงพอใจ) 79.16 15.42 5.42 - - 
 

  
 


